

## 抗击疫情 稻花香员工爱心 从四面八方汇聚

作为湖北最大的民营制造企业、鄂酒龙头企业,稻花香集团不等不靠,超前反应、火线驰援,继集团为抗击疫情捐款500万元后,集团党员干部及员工又自发为抗击疫情累计捐款50.28万元,展现了企业党员干部及员工的担当和风采。

为响应党中央号召,捐款活动首先在集团党组织开展,各支部书记率先垂范,广大党员干部踊跃参加、慷慨解囊。“我能力有限,确实拿不出更多钱,这200元也是我的一份心意。”酿酒厂支部的一位困难党员要参加捐款,工作人员告知他不强求、不限额,他仍然转出了微信钱包中的所有现金。

在党员干部的带动和感召下,集团的非党员工也积极响应,仅稻花香酒业营销公司,就有619位非党营销员自发参加,累计捐款62922元。集团旗下福利企业的残疾员工也参与进来,“我们平时受国家和社会关照,这个时候理当与国家社会一道,齐心协力,共渡难关。”

截至目前,集团党员干部累计捐款34856元已转交上级党组织指定账户,群众捐款96044元已转交夷陵区红十字会。另有集团旗下三峡物流园公司组织员工及市场商会会员捐款321847元转交宜昌市慈善总会,宏信房地产公司员工捐款50100元转交夷陵区红十字会。

集团党委副书记方丽华介绍,因受疫情影响,本次捐款只能通过微信群组织,很多隔离在家的员工因为信息接收和时间关系,未能参与进来,大家都有强烈的捐款意愿,集团也将在复工复产后,适时组织后续捐款活动,持续支持抗疫工作,不获全胜,绝不收兵。

集团董事长蔡开云表示,中国在疫情防控中展现出强大的物资生产能力,证明制造业是立国之本、强国之基。企业与社会是命运共同体,稻花香应对疫情准备充分、防控工作卓有成效,我们将坚持改革战“疫”,化危为机,锚定高质量发展目标不动摇,坚决打赢抗疫和复产的双重攻坚战。

(黄炎朋)

## 春季忙修剪 建设美丽矿区

连日来,为构建和谐美丽矿区,中煤新集楚源物业管理公司新集物业部积极组织园林队对辖区内的树木进行春季修剪。

为了确保矿区各类苗木长势良好、树形美观,改善树冠内的通风透光条件,防止病虫害滋长,更好地促进苗木发芽、返青,该物业部园林队根据不同的树种制定不同的修剪方法和修剪措施,在确保安全的前提下主要采用短截、疏枝对辖区内的冬季落叶春季发芽的树种实施修剪。

据悉,该物业部辖区内约1万棵常青树及落叶树将于本月底前全部完成春季修剪,届时将助推美好矿区建设。

(刘超敏 周喆)

广告

以专利特色技术构建产业链

浙江力普

“卧式粉碎分级一体机”获国家专利

目前,国家高新技术企业、中国粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备有限公司研发的“一种卧式粉碎分级一体机”获得国家专利(专利号:ZL201620996058.0)。该实用新型专利能一步完成粉碎和分级的工艺,且采用卧式分级轮设计,增大了分级室的空间,从而提高了分级的精度,使生产成本降低、产品细度质量增加。

此次获得国家专利的“卧式粉碎分级一体机”,据力普公司技术人员介绍,现有的粉碎分级一体机,虽然实现了粉碎和分级的整合,但分级轮为立式结构,竖直放置于粉碎盘上方,由于分级空间狭小受粉碎气流影响大,造成分级精度不理想,粗粉含量过多造成产品质量不合格。针对这种缺陷,科研人员进行了一系列的技术改进:在粉碎机上部设有卧式涡轮分级机,将卧式涡轮分级机包括分级箱体、分级室、分级轮、出料口和分级电机,分级箱体与粉碎机的上箱体连通,分级轮采用卧式结构;立式粉碎机包括竖向设置的粉碎轴承总成、与粉碎轴承总成的一端连接的粉碎电机以及固定于粉碎轴承总成的另一端的粉碎转子件,进料口设置于上箱体的侧壁上;分级电机采用高精度涡轮分级电机;出料口横向设置并与分级室连通;进而一步完成粉碎和分级的工序,提高分级精度、降低能耗。

浙江力普咨询热线:

13806745288

13606577969

传真:0575-83152666;

力普网站:www.zjleap.com;

E-mail:zjleap@163.com

## 上海自贸区临港新片区: “全链条服务”齐头并进

上海自贸区临港新片区“全链条服务”企业在助力企业有序复工复产的同时,安商、稳商、招商工作齐头并进,帮助企业解决用工困难、快速落实疫情补贴……使新片区持续成为吸引企业驻扎的热土。

截至2月底,上海自贸区临港新片区产值5亿元以上的工业企业已全部复工,产值1亿元以上的企业复工率达到98.7%。

是临港的“全链条服务”,协助企业解决了复工复产过程中遇到的种种难题,让企业顺利运转起来。

### 瞄准“堵点”助企复工复产

2月10日复工伊始,得知特斯拉上海超级工厂几百名新员工住宿没有着落,上海自贸区临港新片区管委会及时出面协调,临港集团、港城集团迅速协调出5栋相对独立的房源,帮忙解决了这一难题。之后,新片区各方人员又开动脑筋,先后解决了房内床、桌椅配置等问题,并帮企业协调来两台红外线体温测试仪,提高了员工体温测量的效率。

临港新片区管委会专职副主任吴晓华介绍,新片区为企业复工复产搭建了运转高效的服务机制,春节期间就研究制定了企业疫情防控和复工复产一揽子方案,建立起一支300多人的专员队伍,将新片区分成7大区块、56个网格,全面服务企业防疫抗疫。通过“一网通办”的做法,让企业“一次不跑”完成复工复产。同时,由防疫专员分工负责复工复产日常监管。在防疫物资购置方面,新片区管委会牵头,想方设法帮助企业购置必备物资,保障了企业复工复产。

复工复产最大的阻力还在于数量众多的企业员工无法如期返沪。新片区管委会商业文旅处的工作人员设法联络上海外服公司,搭建起“临港新片区共享员工”服务平台,调整企业人力资源供需平衡。

2月20日,来自港城新天地餐饮企业“辣



无人机拍摄的中国(上海)自由贸易试验区临港新片区一角。

丁汀 摄

些鱼”的11名员工前往位于临港普洛斯国际物流园的ABB仓库进行入职培训,正式成为新片区的“共享员工”。

受疫情影响,“辣些鱼”短期内无法正常开业经营,处于人员解散和企业关闭的危机时期。与此同时,为电力、公共事业和工业客户提供广泛的设备和技术支持的企业ABB在货物存储仓库的部分外省工人无法按时回沪,造成了仓库货品堆积、市场销售滞后的困难。

得知这些信息后,新片区管委会商业文旅处紧急商讨,决定搭建“临港新片区共享员工”服务平台,全面启动疫情期间“共享员工”模式,并通过各园区将相关通知下发企业,做到新片区企业全覆盖,以全面了解企业复工复产的人员紧缺和经营危机等问题。

新片区管委会商业文旅处联合上海外服公司了解企业所需岗位的具体要求、薪资水平等信息,对岗位需求进行评估,就人员对接

细节进行讨论,为企业进行用工模式和流程制定,组织需求匹配的企业对员工待遇、劳动保护等事项进行商洽,并对员工信息进行采集。目前,已有吉田拉链、木口信息科技、郡正新能源、海昌海洋公园等10多家企业加入新片区“共享员工”平台。

### 疫情补贴快速准确落实

除了对企业遇到的难题快速响应,新片区管委会还主动推出系列举措,帮助企业渡过一个个难关。

2月10日复工首日,新片区管委会就推出16条“硬核”举措,支持辖区企业抗击疫情,切实减轻企业的经营负担。据介绍,截至3月5日,这16条“硬核”举措已经兑现资金超过1938万元,200家企业拿到补贴。

2月15日,新片区管委会又启动政策支持事项相关申报工作,共分9个申报方向。投资

促进服务中心完美对接政策落地,加班加点,赶工赶时,让首批疫情补贴款尽快发放到企业手中。仅4天,25家企业的首批疫情补贴款就已到账,办理最快速的企业上午申报,下午就拿到了疫情补贴款。特别值得一提的是,新片区对企业隔离员工也进行了一次性租房补贴,金额不大,却是满满的人情味。

上海嘉奥信息科技发展有限公司是一家生产制造智能手术机器人的医疗器械公司,疫情期间,公司无法及时复工交付订单,损失较重。“是新片区管委会产业园区的负责人主动打来电话询问情况,告知政府的疫情补贴措施。在投资促进服务中心工作人员的指导下,我们快速申领到了15万元专项帮扶资金,解了燃眉之急。”公司董事邵帅说。

### 互联网+云招商

2月13日,企业复工第三天,新片区如期进行12个项目、总投资200亿元的线上签约。这批项目主要集中在以5G为代表的第三代半导体材料、设计、工艺领域。

3月5日,格科微电子(香港)有限公司与新片区管委会签订合作协议,拟在临港新片区投资建设“12英寸CIS集成电路特色工艺研发与产业化项目”。该项目预计投资达22亿美元,计划今年年中启动,2021年首期建成。从春节前初步接洽到春节后正式洽谈,不到一个月的时间,新片区管委会就与格科微公司议定了落地方案并签署了投资协议。这是继2月13日200亿元项目落地临港新片区后,又一重大项目在新片区实质性落地。

为了在疫情防控特殊时期企业有序复工复产之后,让在建项目不停工、招商项目不停摆,新片区管委会想尽办法,“互联网+”招商、“不见面谈判”,这些疫情时期特殊的招商手段让临港新片区管委会实现了线上签约,并使项目顺利落地。

(沈则瑾)

## 筑牢“安全屏障” 做精四项工作 洛阳市烟草局党组书记局长经理苏永士到伊川调研

3月12日,河南省洛阳市烟草局(公司)党组书记、局长、经理苏永士在疫情期间轻车简从、身先士卒到伊川县育苗一线、卷烟商户调研指导开工复工工作,市局(公司)计划科、卷烟营销中心、烟叶生产促进组负责人及伊川县烟草局党组书记、局长、经理王海涛等陪同。

苏永士一行先后来到葛寨镇烟润育苗中心、烟润示范园、烘烤工场实地查看烟叶面积落实、整地起垄及大棚苗情况,并走访葛寨镇现代零售终端建设示范街和县城部分卷烟零售商户,实地了解卷烟零售商户复工及卷烟经营情况,就当前抓好疫情防控和统筹推进各项生产经营活动复工复产与伊川县烟草局领导班子、部分中层干部和卷烟客户经理进行了交流座谈。

苏永士以“卷烟销售富有成效、烟叶创新富有成效、疫情防控富有成效、队伍建设富有成效”四个富有成效肯定了伊川县烟草局(分公司)的各项工作。针对当前疫情防控工作做出强调,他说,全局干部职工要提高政治站位,高度警惕,加强日常防控措施和手段,疫情一天不解除,各项防控措施一天也不放松,严格筑牢复工复产的“安全屏障”。

对下一步工作苏永士指出,一是做强伊川党建,要充分发挥班子作用、支部作用、党员先锋模范作用,使正气得到弘扬,作风进一步务实,士气进一步高涨;二是打造卷烟强区,谋划好“稳销量提结构”,要充分发掘伊川人口、经济和消费三大优势,深挖市场潜力,补齐结构短板,在销量和单箱销售收入上达到



全市领先、全省先进水平;三是做强伊川专卖,严格落实规范制度,既要防外流,又要防冲击,确保商户规范经营,紧盯物流寄递环节,认真落实市局“大排查”统一行动;四是做精伊川烟叶,当前要以保墒为中心,抓起垄,



抓施肥,抓盖膜,大力推广采烤分一体化成功经验,着力开展好30座以上的烤房群采烤分一体化建设工作。

(孙正杰 本报记者 罗红耀)

## 一位来自基层抗“疫”工作人员的心灵感悟

今晨,两声“咯咯——咯咯”的春鸟声,与第一缕曙光顺着窗棂的缝隙挤进了我的卧室,钻进了我的耳鼓,落进了我的心灵,敲开了我睡意朦胧的眼睛。

这曙光好美,这叫声好亲,这心情好爽。啊!这就是2020年别样的春天,迟来的感受。

我兴奋起床,急忙洗漱,快速穿戴。来到小区门口,外面的公路堵车了。上班族的车把长长的公路塞得满满当当,半天没有挪动一步,这在以往我是要着急的,甚至要骂人的。今天,面对此景,我感到特别的欣慰,脸上还露出了久违的笑容。

这充分说明,在与新冠肺炎病毒进行殊死搏斗中,在党中央的坚强领导下取得了决定性的胜利。现在工厂复产、工地复工、饭馆开张、店铺开业、景区开门,疫情逐步消散了,百姓的恐慌逐渐消失了,一切都正在回归正常了,美丽的春天正在向我们招手致意。撸起袖子、迈开步子、甩开膀子大干的信心,蕴含着强大的融化力量正在春暖花开中复苏,此时的我,岂有不欣慰之理?

作为街道政府一名抗疫工作人员,我正月初二就开始上班了。我下基层、进小区、爬楼梯、到住户、搞摸排;我挖典型、报信息、搞走访、写报道、搞宣传。每天早上8点就出门,一个人驾车行驶在空旷的公路上,不见人影,没有车辆,偶尔从身边驶过一辆公交车,也只有一个驾驶员坐在前面。有一天下午6下班回家,见到全家人都还在睡觉,见此情景内心五味杂陈。晚上看电视,通报全国疫情新增疑似病例、确诊病例、死亡病例等不断上升的数据,我焦虑不安、心急如焚。

“病毒,挑战人的免疫机能;疫情,考验城市的‘免疫系统’”。在这个关键时刻,党中央、习总书记一声号令,武汉封城、乡村封道、小区“封门”、百姓封脸,工厂停产、工地停工、

学校停课、店铺关门、景区关门、影院关门,全国医护人员驰援武汉,军队冲锋在前,科研奋力攻关。快速建立雷神、火神医院等一系列举措,“内防扩散、外防输入”,与时间赛跑、与病毒抗争、与病毒较量,一场没有硝烟的新冠肺炎疫情防控阻击的人民战争就此打响,

在听不见炮声的特殊战斗中,一曲曲生命的赞歌在祖国大地回荡、在人们心中回响。

1000万的城市被封40天之久;14亿人口的国家,及时完成隔离布署,让蔓延的势头迅速得到扼制;14亿人被迫在家“坐月子”,过年不串门;将所有患者应收尽收,应治尽治,不计成本不计得失,不停电、不停水、不停网,人民生活有保障,超市物资供应稳定。

“生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任”。在疫情防控的紧要关头,国家共调派330支医疗队伍、41600多名医护人员、组织19个省对口支援湖北,10天时间分别建成建筑面积3.39万平方米,可容纳1000张床位的火神山医院和占地面积328亩、总建筑面积7.99万平方米、32个病区、1500张病床的雷神山医院,几个晚上的时间建成16个方舱医院,数万张床位摆放就位。这奇迹的背后,体现了中国速度、中国质量、中国基建、中国科技能力,同时也体现了中国出色的领导能力、组织能力、应对能力、动员能力、贯彻执行能力、工业制造能力、科技攻关力、疫苗研发力。这些奇迹、这些能力,谁人能有、哪国可比?

世界卫生组织总干事谭德塞来访时谈到:“在新冠肺炎疫情防控中,第一,中国政府展现了坚定的决断力;第二,中国领导人展示了卓越的领导力;第三,中国科学家展现了非凡的研究能力。”他对中国深表感谢,因为中方抗疫不仅是在保护中国人民,也是在保护世界人民,盛赞中方行动速度之快、规模之大,世所罕见,展现了中国速度、中国规

模、中国效率。

1月30日,世界卫生组织成立了一个专家组,与中国专家一起联合对武汉进行了新冠肺炎疫情防控调查,外方专家组组长布鲁斯·艾尔沃德讲到,“中国的防控措施是非常有效的”。

2月24日,世卫组织专家对中国疫情防控做出评价:“事实证明,中国的方法是成功的。”

“我们要认识到武汉人民所做的贡献,世界欠你们的。当这场疫情过去,有机会代表世界再一次感谢武汉人民,我知道在这次疫情过程中,中国人民奉献很多。”

日本有一个网站在一篇文章中讲到:“中国应对新冠肺炎的动员能力和物资能力告诉世界,中国是一个超级大国,空运表现出的能力是日本的4倍,铁路运输能力是日本的90倍,公路运输能力也是日本的几十倍。中国跟美国一样是一个不可挑战的国家。”

俗话说,“一座不垮的大厦,必有坚实的基础”。中国在新冠肺炎疫情抗击中为什么能取得如此伟大的胜利?一是有一个凝聚全民的共同目标;二是有一个容纳最多民族精英的执政团队;三是有一个众望所归的领袖核心;四是有一个每到危机关头,就会激发出惊人的能量;五是有一个每到危机关头,就会激发出惊人的能量;五是有一个每到危机关头,就会激发出惊人的能量;六是有一个独特的制度体系。

在这场与时间赛跑、与病毒抗争、与病毒较量中,充分体现了前方有日夜奋战的勇士,后方有坚强的群众堡垒,凝聚着抗击疫情的强大力量;充分体现了全国人民众志成城,共克时艰和广大人民群众团结互助,群策群力的人间大爱,进而迸发出的共同抗击疫情的决心和信心;充分体现了广大科技工作者、医务工作者、人民子弟兵、各级党组织、广大党员、广大志愿者、广大人民群众的迎难而上、共克时艰的奉献精神和牺牲精神。

中国千年的传承:“人敬我一尺,我敬你一丈”;中国有句老话:“来而不往非礼也”;中国人还有一个传统:“知恩图报”。一场疫情,将中华民族的传统美德展现得淋漓尽致。对于中国,“人类命运共同体”,并不只是说说而已。

一个月前,日本向中国捐赠了100万只口罩、10万套防护服。日本疫情初期,最缺的就是试剂盒,中国直接捐了100万个核酸检测试剂盒。同时还分批次送去了5000个防护服和数万只口罩。马云,向日本捐赠了100万只口罩。

疫情之初,韩国向我国提供了价值500万美元的物资。总统文在寅表示,中国的困难就是我们的困难,将不遗余力提供支援。韩国聚集性疫情爆发,中国捐赠110万只医用口罩,50万只KN95口罩,1万套防护服。

3月9日,抵达巴铁的中方援助,还包括:无偿援助的5万升马拉硫磷、14台风送式高效远程喷雾机,以及12000支新冠肺炎试剂盒。

3月3日至4日,钟南山应邀与欧洲呼吸学会主席视频连线,向欧洲呼吸学会介绍了中国经验。3月12日,钟南山院士团队连线美国ICU团队,与他们分享治疗和防控经验。

中国第一时间向意大利出售了1000台呼吸机、200万只口罩、20000套防护服和50000套新冠病毒检测试剂盒!3月14日傍晚,中华人民共和国国歌唱响在罗马上空,意大利民众走出阳台,用热烈掌声表达敬意!广播中还传来呼喊声:“GrazieCina! (谢谢你 中国!)”

在全世界疫情大爆发中,中国从“一省包一市”,到“一省包一国”。对中国的“硬核”援助,又一次体现了一个大国的担当。